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Anfrage gemäß § 30 GO - ANF/1802/2023-
Sichere Radwegverbindung zwischen Gießen und Heuchelheim

Sehr geehrte Frau Schmidt, 

zu Ihrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung: 

„Die direkte Radwegenetzverbindung zwischen Gießen und Heuchelheim ist bislang nur 
unzureichend ausgebaut. Gerade die Verbindung über die Konrad-Adenauer-Brücke 
stellt gegenwärtig keine attraktive und vor allem keine verkehrssichere Wegeverbindung 
dar."

Frage:
Sieht der Magistrat hier Handlungsbedarf?

Antwort:
Ja

1. Zusatzfrage:
Wenn ja, wurden zwischen der Stadt Gießen und der Gemeinde Heuchelheim bereits 
Gespräche über eine verbesserte bzw. neue Radwegeverbindung geführt?

Antwort:
Ja
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2. Zusatzfrage
Wenn ja, wie soll diese Radwegeverbindung konkret aussehen?

Antwort:
Es ist eine Radschnellverbindung zwischen Gießen und Wetzlar geplant, der 
Heuchelheim und Gießen per Rad komfortabel verbindet.
Die Ergebnisse der Machbarkeitsstudie werden Anfang des Jahres 2024 erwartet.

Eine Radschnellverbindung orientiert sich bei dem Standard nach dem Arbeitspapier 
284/1 der FGSV „Einsatz und Gestaltung von Radschnellverbindungen" und den 
Musterlösungen des Landes Hessen für das Radnetz Hessen. Ein Beispiel ist die 
Radschnellverbindung zwischen Darmstadt und Frankfurt.

Mit freundlichen Grüßen

Alexander Wright
Bürgermeister
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